3amanusa B8, B10

JloceBa ExarepuHa AHATOJILEBHA
Yuurenap MaTeMaTUKH

MOY «YHUBEPCUTETCKHM JIULICH



B8 YMeTb BbINOMHATbL AEUCTBUA
C PYHKUNAMMN

B10 YMeTb CTpPOUTb U
nccnegoBaThb NnpocTenLumne
MaTtemMaTundeckme moaenu



3amanue B8

B8 Ne 40130. Ha pucyHke nsobpaxeH rpadomk npon3sogHomn OyHKLNK f ( |
Hamgute  abcumccy TOYKM, B KOTOPOM  KacaTenbHast K rpaduky

napannengHa=nbEmnpn Ui }CQBj'IéB qetTCc Han.

PelueHue:

3Ha4YyeHne NPoM3BOAHON B TOUKE KacaHUA paBHO YrIioBOMY KOS MULIMEHTY

kacaTenbHoli. MocKkonbKy KacaTenbHas napannenbHa npsmon i = 21 — '2 |/|n|/|

COBMagaeT C Hen, OHa UMEET YrIIoBOMN KO3MPPULUNEHT paBHbIN 2 U f'lxg) =
OcTarnocb HanTK, NpU Kakux MNpon3BoaHas NPUHUMAET 3HaYeHNE 2. MCKOMaﬂ TOYKa

Tg =29

—QIBeT: 5. | o~ '
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3amanue B8

B8 Ne 274935. Ha puvicyHke n3obpaxkeH rpacpuk npon3soaHoM yHKLMK f (_ I )
onpegeneHHoi Ha uHTepeane | —18:0) . HaiiguTe konmyecTBo Touek
MUHMMYMa AOYHKLNN f (t xI ) Ha oTpeske [_13: 11

PelweHue: TOYKN MUHMMYMaA COOTBETCTBYHOT TOMKAM CMeHbI 3HaKa
NPOV3BOAHOWM C OTPULATESIBHOrO Ha NoNoXuUTenbHbIN. Ha oTpeske [—13:1]
YyHKUMA UMEET OAHY TOYKY MUHUMYMa  — —9)

OTtBer: 1
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3amanue B8

Ne 27491. Ha pucyHke nsobpaxeH rpaduk nponssogHon yHKuum flr)
onpeaeneHHon Ha nHTepsane | —X: 3 ). B kako To4uke oTpeska
doyHKUMA [_3; TpuHUMaeT HanbofbLlee 3HaYeHne?

PelueHne: Ha 3apaHHOM oTpeske npousBoAHas pyHKLUKN oTpuLlaTenbHa,
NO3TOMY OYHKLNS Ha 3TOM OoTpeske ybobiBaeT. [loaToMy HanbosnbLlee 3Ha4eHne
doyHKUUN OOCTUraeTcs Ha NeBou rpaHuue oTpeska, T. €. B ToUKe —3.
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3amanue B8

=

Ne 27506. Ha pucyHke nsobpaxeH rpadomk pyHKUnK y=f(x) n kacaTtesibHasd K Hemy
B TOYKe c abcumccon X,- HanguTte 3HavyeHue npounssogHom doyHKUUK f(X) B TOUKe X,-

PeweHune: 3HayeHne Npon3BoOAHON B TOYKE KaCaHUs paBHO YrnoBOMY
KOSh(PULUMEHTY KacaTenbHOW, KOTOPbIN B CBOK O4Yepeb PpaBeH TaHreHcy yrna
HaknoHa gaHHOW KacaTernbHou K ocu abeumce. NocTponm TpeyronbHuK ¢
BepwmHamu B Todkax A (2; —2), B (2; 0), C (-6; 0). Yron HaknoHa KacaTesfibHOU K OCU
abcuuncc byget paseH yrny, cmexxHomy ¢ yrnom ACB.
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3agaHune B8

*f
Ne 317541. Ha pucyHke nsobpaxeéH rpaduk [/ = ') NPOM3BOAHOM
cpyrkumn (7)1 BoceMb Touek Ha ocu aBeumcc: Iy T2, 3. | Ts, . B
CKOMbKMX U3 3TUX Touek pyHKums | | .I° ) BospacTaer?

PeweHue: Bo3pacTtaHuo agupdepeHunpyemMon pyHKUnmn Iix) COOTBETCTBYIOT

MONOXUTENbHbIE 3HaYeHUs eé nponssoaHoi. [Npon3BogHas NonoXxuTensHa B
Toukax L4+ L5 L5 Takmx Touek 3.

OtBeT : 3




3amanue B3

Ne 119975. MaTtepumnanbHasa To4ka OBMKETCS
NPAMOSIMHENHO MO 3aKOHY r(f) = 6t2 — 48¢ + 17 (rAe
X — pacCTOsiHME OT TOYKM OTCcYeTa B MeTpax, f —
BpeEMS B CEKYHOAX, UBMEPEHHOE C Havana
OBmxXeHus ). Hanante ee CKOpocCTb (B M/C) B MOMEHT

BpemeHun t = 9 c.

PeweHune: Haioem 3aKoH n3aMeHeHust ckopoctu: vit) = x'(f) = 12f — 48
Mpn t=9cumeem: ©(9) =129 — 48 = 60

OtBerT: 60.



3amanue B3 7

=10 8 0

L H ‘ o

Ne 323080. Ha PUCYHKE N306paXkEH rpaébl)lK HeKOTopof/'l

PYyHKUMN 1y = f(x )} PYHKUMA F(r) = —r® — 270° — 240r — 8 — ofHa u3
nepBoobpasHbIx pyHKumK 1 (.r). Hangute nnowans 3akpalleHHoM
dourypeol.

PeweHwne: Hangem dopmyny, 3agamuuyto yHKUMIO f(r). rpaduk
KOTOPOW N300paXk€H Ha PUCYHKe
flz) = F'(x) = =322 — 54x — 240 = —3(x? + 18z) — 240 = 3 — 3(x + 9)°.
CnepnosatenbHo, rpadpuk yHKUMK y = 3 — 3~ NOMyYeH CABUIOM
rpadvka dyHkummn  f(r) Ha 9 eauHuu BNEBo BOOMb OCU
abcuucce. MNoatomy mckomasi nnowaab urypbl paBHa nnotliaim
durypbl, orpaHUYeHHOM rpaddukom yHKUUN ¥ = 3 — 3o~ ¢
otpegkom [—1: 1]ocu abeumcc. meem:

S = / (3 — 32%)dr =2 / (3 — 3x%)dr = 2(3x — z2) : =2(3—-1)—-0=4.

1 o



3amadaue BY

Ne 119974. Mpsivass ¥ = 3 + 4 aBnsietcs kacaTenbHoM K rpadmky
dyHKuMM 3= — 3 -+ ¢ . Haitgute ¢ .

PelueHue: Ycnosue kacanus rpaduvka pyHkumm y = f(z) v npavony = kxr + b
3afaeTcs cmcrtemomn TpedboBaHUm

f(x) = k.
flx) =kx+b.

6xr—3=23. - A— .

-

312 —3r+c=3r+4 |32 —6xr+c—4=0|ec=T.

OtBeT: 7



3ananue BY EE

Ne 323078. Ha pucyHke nsobpaxeéH rpadumk HekoTopomn dyHkummn ¥ = flr)
(aBa ny4a c obwen HavyanbHOM To4kon). [NMonNb3yacb PUCYHKOM,
Bbluncnute F(8) — F(2) rpeF'(r) — oaHa 13 nepBooOpa3sHbiX OyHKLMN

flx)

PeweHune: Pa3HOCTb 3Ha4YeHnn nepBoobpa3Hon B ToMKax 8 n 2 paBHa
nroLiaan BblaeneHHom Ha pucyHke Tpaneunn ABC L. Moatomy

146

F(b) — Fl(a) = = .2 =T.

OTBeT:’.



3amadaue BY

Ne 27485. lNpsamvasa y = 7. — 5 napannesibHa KacaTenbHOW K rpadouky

dyHKUMN y = =~ + Gr — 8. Hangmte abeumccy TOUKU KacaHus.

PeweHue: 3HavyeHMe NponM3BOOHOW B TOYMKE KacaHUs paBHO YrinoBOMY KOIULMEHTY
kacaTenbHoW. [ockorbKy KacatenbHas napannenbHa NPsMon ¢y — T — X YINoBble

ko3 duMLUMEHTbI paBHbI. [Mo3TOMy abcumcca TOUYKM KacaHNsa HaXOAMUTCS U3 YpaBHEHNS
. -
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[.!‘2 +6r—-8) = T&<2r+6=

OtBeT: 0,5.



3amangue B10

Ne 320180. Kosb6on [)koH nonagaeT B MyXy Ha CTeHe ¢ BeposiTHoCTbio 0,9, ecnu
CTPENsieT U3 NPUCTPENSIHHOIo peBonbBepa. Ecnn [XoH cTpenseT na
HENPUCTPENAHHOIO PEeBOSIbBEPA, TO OH NonagaeT B MyXy C BEPOATHOCTLIO 0,2.
Ha ctone nexunt 10 peBonbBepOB, U3 HUX TONbKO 4 npuctpensaHHble. KoBbown
[DKOH BUOUT Ha CTEHE MYXY, Hayadady XBaTaeT NepBbIn NoNaBLLUNUCS PEBOSILBEP U

cTpensieT B Myxy. Hanante BepossiTHOCTb TOro, 4to [>)KOH NpoMaxHETCS.

PelueHue: B, —nucroisier npuctpeiastH B , — HenpucTpeisiH
P(A4)=P(A/ B)P(B,)+P(A4/ B,)P(B,)

0,4-(1-0,9)=0,04 u 0,6-(1-0,2)=0,48

P(A)=0,04+0,48=0,52

OtBeT: 0,52.



3agaHune B10

Ne 320196. lpu nsrotoBneHnn NOALLUNHNKOB ANAMETPOM 67 MM
BEPOSATHOCTb TOr0, YTO AnameTp byaeT oTnnuyaTbCs OT 3a4aHHOro
MeHbLUe, Yem Ha 0,01 mm, paBHa 0,965. Hanaute BepoOATHOCTL TOrO,
YTO Crny4YamHbIN NOAWUNHUK BydeT UMETb AMaMETP MeHbLLE Yem 66,99
MM Unm donblue yem 67,01 Mmm.

PeweHue: [1o ycnosuio, agnameTp noglunnHmMka byoer nexartb B npegenax
oT 66,99 oo 67,01 mm ¢ BepoAaTHOCTLIO 0,965. INoaTomy nckomas
BEPOSATHOCTb MPOTMUBOMNOSIOXHOIO cobbiTnsa pasHa 1 — 0,965 = 0,035.

—_— OtBeT: 0,035.



3agaHune B10

Ne 500997. B knacce yuntca 21 yenosek. Cpean HUx ase nogpyrun: AHS 1 HuHa.
Knacc cnyyanHbiM o6pasom gendrt Ha 7 rpynm, no 3 Yenoseka B KaXXgon. Hantu
BEPOATHOCTb TOro. YTo AHA 1 HMHa oKaxKyTcHd B O4HOW rpynne.

PeweHue.

PaccmoTpum nepsyto rpynny. BepoAaTHOCTb TOro, 4To AHSI OKaXXeTCs B HeN,
paBHa -3
21

Ecnu AHs yxxe HaxoguTcst B NEPBOW rpynre, TO BEPOSITHOCTb TOro, 4To HuHa

OKaXXeTCs 3TOM Xe rpynne pasHa 2

20
[TockonbKy BCe CEMb rpynn paBHOMNpPaBHbI, BEPOATHOCTb TOro, YTO Noapyru
OKaXyTCsl B OHOM rpynne, paBHa

_ 3 2 1
|+ — — — ). 1
21 20 10

OtBeT: 0,1.



3amarue B10

NpuBegem KOMOMHaATOPHOE peLueHue.
KonunuecTtBo cnocoboB BbiOpaTh 3 yvawmxcsa n3 21 yyallerocs knacca paBHo

-.:,'
: 21

BuiOpatb napy «AHA 1 HUHa» 1 noMectnTb Ux B O4HY N3 CEMU rPynn MOXHO 7
cnocobamn. [1o6aBuTbL B 3Ty rpynny eLie ogHOro u3 octaswmxcsa 19 yvyawmxcs
MOXHO 19 cnocobamu. [10aTOMYy BEPOATHOCTb TOrO, YTO AEBOYKM OKaXXYTCA B
OLHOW rpynne paBHa

7.19  7-19 7.19-31 42
320 192021 2021 >t
G 20 ea

NMpuBegem ewe ogHO pelueHue.
[TycTb AHA OKa3anacb B HekoTopow rpynne. Torga HMHa MOXeT nonacTb B Ty Xe
rpynny Ha ocTtaBLUMecd 2 mecTa C BepodATHoCTbio 2:20=0,1



3amarue B10

Ne 320198. BeposTHOCTL TOro, 4TO Ha TecTe no buonorum yvawmimnca O.
BepHO pewnT 6onblie 11 3agad, paBHa 0,67. BepoaTtHocTb Toro, 4to O.
BepHO pewnT 6onblue 10 3agady, pasHa 0,74. Hangnte BEpOATHOCTb
Toro, 4Yto O. BepHO pewmnT poBHO 11 3aaau.

PeweHue.

PaccmoTpum cobbitna A = «ydawmncsa pewmnt 11 3agau» n B =
«yyvawmmca pewmnt 6onblie 11 3agayv». MIx cymma — cobbiTue

A + B = «yvyawmnca pewmnt 6onbwe 10 3agay». Cobbitnsa An B
HEeCOBMECTHbIE, BEPOSITHOCTb MX CYMMbl paBHa CyMME BEPOATHOCTEN
9TUX COBbLITUN:

P(A+ B)=P(A) + P(B).

Torga, ncnonb3ysa gaHHble 3agadu, nonyydyaem: 0,74 = P(A) + 0,67,
otkyna P(A) = 0,74 - 0,67 = 0,07.

OtBerT: 0,07.



3amarue B10

Ne 320206. B BonwebHon cTpaHe ObiBaeT ABa TuUna Norodbl: XopoLasa U OTANYHas, NPUYEM

noroga, yCTaHOBUBLLUCL YTPOM, AEPXKUTCA HEN3MEHHOW BECb AEeHb. M3BECTHO, UTO C
BeposTHoCTbo 0,8 noroga 3aBTpa OyaeT Takou Xe, Kak u cerogHs. CerogHs 3 utons,
noroga B BonwebHon cTpaHe xopolwas. Hanaute BepossTHOCTb TOro, YTO 6 nons B
BonwebHon ctpaHe ByaeT oTnndHas noroaa.

PeweHue.

[Ons noroabl Ha 4, 5 1 6 utonsa ectb 4 BapuaHTa: XX0O, XOO, OXO, OO0 (3gecb X —
xopouwasi, O — otTnnyHaga noroga). Hangem BeposiTHOCTUM HACTYNNEHUsl Takon NoroAbi:

P(XXO) = 0,8-0,8-0,2 = 0,128:
P(XOO0) = 0,8-0,2-0,8 = 0,128:
P(OXO) = 0.2-0.2-0.2 = 0,008:
P(O00) = 0,2-0,8-0,8 = 0,128.

YKasaHHble COBbITUA HECOBMECTHbIE, BEPOATHOCTb UX CyMbl paBHa CyMMe BEPOSATHOCTEN
3TUX CODbITUMN:

P(XXO0) + P(XO0) + P(OXO) + P(O00) = 0,128 + 0,128 + 0,008 + 0,128 = 0,392.

OTreT ) R02



3amarue B10

Ne 500998. B kapmaHe y et 661510 2 MoHeTbI No 5 pybnen n 4 moHeTbl no 10
pybnen. lNeTa, He mMsas, NnepenoXxun Kakne-To 3 MOHETLI B APYron KapMaH.
HangnTte BepoATHOCTb TOro, YTO NATUPYOrEBbIE MOHETHI fieXaT Tenepb B

pa3sHbIX KapMaHax.

PeweHue: BepoaTHoCTb TOro, yto etqa B3N NnAaTupyobnesyo MOHETY, 3aTeEM
aecatupyonesyto, U 3aTeM elle 0gHy AecATUpyobneByto (B ykazaHHOM MOpsiaKe)
paBHa

[Mockonbky lNeTa mor gocTaTh NATUPYONEBYIO MOHETY HE TOMNbKO NEPBOW, HO U
BTOPOM UIN TPETbEN, BEPOATHOCTb A0CTaTb HAbOp 13 ogHOW NATUPYOneBoun n
OBYX OecAaTupybrneBbix MOHET B 3 pasa 6osnblue. Tem cambiM, oHa pasHa 0,06.

OtBerT: 0,6.



3amarue B10

Ne 285925. [Nepen Ha4yanom nepBoro Typa YyemnmoHarta rno 6agMmUHTOHY
y4acCTHMKOB pa3buBaloT Ha UrpoBble Napbl cryvYanHblM obpasom C
nomMoLLbto Xpebusi. Bcero B YemnmuoHarte y4yacTByeT
26 6agMUHTOHUCTOB, cpean koTopbix 10 ydacTHMKOB 13 Poccumn, B TOM
yucne Pycnan Opnos. Hangute BepOATHOCTb TOro, YTO B NEpPBOM Type
PycnaH?Opnos Oynet urpatb ¢ KakKUM-NMbo 6agMUHTOHMUCTOM U3
Poccun”

PeweHue.
B nepsom Type PycnaH OpnoB MOXET CbirpaTb C
26 — 1 = 25 bagMUHTOHUCTaMM, U3 KOTOpbIX 9 — 13 Poccun. 3HauunT
BEPOSATHOCTb TOro, YTO B nepeom Type Pycnan Opnos 6yaeTt urpatb C
Kaknm-nmbo 6agmMmnHTOHUCTOM M3 Poccun, paBHa

0

25

— (). 36.

OtBerT: 0,36.



[Ipy mOArOTOBKE IIPE3€HTANN OBLIM
MCII0JIb30BAaHbl MaTE€pUaIbl CanTa
http://www.reshuege.ru/ JI. JI. I'ymuna

Cracu0o0 3a BHUMaHue!



